

## Abszolút Hallás 20:30-22:00

A gasztropunk stílus megalkotója és egyetlen hazai képviselője. A Pilis medence regionális blues-rock-reggae-etno-jazzrock-tangó-punk zenekara. A szokásos felállástól eltérően 2 tenorszaxofonos



van benne, az egyik szaxofonos meg a másik szaxofonos, de 18 év alatt még nem dönt el, hogy melyikük melyik. A zenekarnak már három CD-je jelent meg, a 4. „Down and up again” című lemez előkészületei jelenleg folynak.

Zenekartagok egymás közötti megszólítása barátocskáim. Zenekari jelszó: Metálbéke!

## Hit the Road Band 22.00-



A zenekar 2010 nyarán alakult két képzett zenész összeállásával. Berke Gábor "Breki" ének, gitár (CrossFire, Lolka Bolka) és Takács Attila "Taki" vokál, szólógitár (Beer Brothers, EF) alkotják a duót. Ismert rock és blues előadók dalai mellett igen népszerűek és kedveltek a nemsokára megjelenő cd-re összegyűjtött

saját dalok. Ők alkották a tv2 népszerű párválasztó reality show-jának "szappanopera rockhymuszát" az Összeesküvők dalát.

# Rock a Villa Körül 2012

## Pilisszentiván, Villa Negra, Sportpálya

Június 15. – első nap – fellépők:

**Blues Revlver: 18.30-19.30**

A banda egy blues és rock stílusú csolnoki zenekar. Az együttest 2009. augusztusában alapította Pfeiffer Ákos, áng Dániel és Dlabig Péter.



Mintha folytatnák amit Jimi Hendrix befejezett. Nagyon fiatal-és szemtelen gitárvirtuózok, van bennük kamaszos lendület és érett megfontolás egyaránt. Még nagyon nincsenek készen, de

mintha nem is ez volna a fontos, hanem a zene, a létezés ellenszélben, amikor nincs más út, mint külön világot alkotni magunknak."

**Sajnosbatár: 19.30-20.30**

A Sajnosbatár napjaink egyik legenergiusabb koncertzenekara, zenéjük a legegyszerűbb megközelítés szerint valahova a Quimby és a Kispál és a Borz közé helyezhető. A zenekar műsorát főleg mély értelmű, szövegcentrikus számok alkotják, melyeknek témája a mikro- és makrokozmosz, "az élet, a világmindenség, meg minden". Zenéjük hol rendkívül erőteljes, nyers és progresszív, hol pedig slágeres, könnyen emészthető. A Sajnosbatár mindig arra törekedett, hogy zenéje elég sokszínű, de mégis egységes legyen, és így sikerült kialakítaniuk egy, a zenekarra jellemző egyéni hangzást.



## Média Kontroll 20:30-22.00

A fiatal hármas felállású banda nem megy a szomszédba riffet kérni! Az energiától duzzadó titánok már most nyomatékosítják mindenki, hogy melyik



úton is akarnak haladni életük hátralevő részében. A szöveg-centrikus rockzene elkötelezett hívei, és ez saját szerzeményeikben meg is látszik. A tagok régóta ismerik egymást, mindenkinek van már egy zenekara, hirtelen felindulásból jött az ötlet, hogy miért is ne zenélhetnének ők 3-an is együtt?!

Tagjai: Juhász Soma (Somlajos) – ének/bass  
Berezvai Marcell (Pepe) – gitár/szöveg  
Balasi Ádám (B.B) – dob

## Prosectura 22.00- KIEMELT AJÁNLAT!



Nagyonkomolyzene stílusú önkéntes tűzoltó és lendületzenekar.

Tagok:

Imre Norbert - ének, szöveg  
Polgár Tamás - gitár, szöveg  
Antal Viktor- bassz  
Binder Gáspár- dob

## A többit élőben!

## Június 15. – második nap – fellépők:

### Live Stoop 18.30-19.30



Tagok: Kujbus Norbert - ének, ritmus/szólógitár, Mirk Norbert - szólógitár, Farkas Ábel - basszusgitár, Buzsik Tamás - dob. A Live Stoop Együttes volt Pataki Attila előzenekara Gyömrőn, 2010. szept. 25-én. A két nagykátai fiatal i felvonultató zenekar bőszen játja az országot, Gyömrőn rövid idő alatt már második fellépésükön álltak helyt és hozták mozgásba a közönséget. Az együttes tagjai a koncerten balról jobbra lesznek láthatók.

### Napfénypresszó 19:30-20:30

A Napfénypresszó zenekar 2003 óta szórja sugarait és teríti be az étert



saját elképzeléseivel, dalaival. Saját dalok közt megtalálható egy-két közkedvelt feldolgozás is, de jellemzőn otthonról hozott anyagokból dolgoznak. Igazi koncert zenekar, beindulós, pörgős, a hétköznapiakból garantáltan kiszakító műsoruk több fesztiválon is hangos sikert arat. 2010-ben megjelent albumuk Piros-kék

címmel, amiről egy-két dalhoz a zenekar videoklipet is készített.

A hattagú zenekar sokszínűsége és az őket hajtó napenergia mindenki számára maradandó élményt nyújthat.

Ének : Karai Anna  
Gitár: Berezvai Peti  
Dob: Juhász Soma  
Konga: Balasi Gyurkesz  
Bass: Berezvai Tomi  
Szólógitár: Zsoldos Szabi